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1.  В арифметической прогрессии 90 членов, их сумма равна 990, а сумма членов с нечетными номерами на 90 больше
суммы членов с четными номерами. Найдите тридцатый член этой прогрессии.

2.  В арифметической прогрессии 120 членов, их сумма равна 120, а сумма членов с четными номерами на 360 больше
суммы членов с нечетными номерами. Найдите пятидесятый член этой прогрессии.

3.  В арифметической прогрессии 110 членов, их сумма равна 110, а сумма членов с четными номерами на 220 больше
суммы членов с нечетными номерами. Найдите сороковой член этой прогрессии.

4.  В арифметической прогрессии 70 членов, их сумма равна 700, а сумма членов с нечетными номерами на 140 больше
суммы членов с четными номерами. Найдите сороковой член этой прогрессии.


